
J200 T250 M150 M300 B150 Isuzu

1 25640395
WELDING NUT ROUND 

(M6)
 СВАРОЧНАЯ ГАЙКА КРУГЛАЯ (M6)  Uz avto 3 3

2 96983840 Sensor boss ВТУЛКА РЕЗЬБОВАЯ Dgenx Co Ltd J200 1 1 2

3 11588323 NUT-WELD HEX FLANGE 
 ШЕСТИГРАННАЯ СВАРОЧНАЯ 

ГАЙКА С КРОМКОЙ 
 Uz avto 1 1

4 08315-11059 NUT-WELD M5  СВАРОЧНАЯ-ГАЙКА (M5)  Uz avto 2 2

5 94515079 NUT-WELD M6 Сварочная гайка М6 Erae cs Ilmited 26 9 8 2 3 48

6 08315-01089
NUT ENGINE MOUNTING 

M8
 ГАЙКА M8  Uz avto 8 5 13

7 03160-48165 SCREW-TAPPING  ШУРУП-САМОРЕЗ  Uz avto 4 4

8 94520326 SCREW TAPPING  ШУРУП-САМОРЕЗ  Uz avto 2 2

9 141S02 RR MUFF-BOLT M10  БОЛТ М10-ЗАДНЕГО ГЛУШИТЕЛЯ  Uz avto 2 2 4

10 142S14 RR MUFF- BOLT M8  БОЛТ М8-ЗАДНЕГО ГЛУШИТЕЛЯ  Uz avto 2 2

11 96555217 BUSHING BOLT  Болт с втулкой  Uz avto 2 2

12 94501701 BOLT WELD, M8x1.25 СВАРОЧНЫЙ БОЛТ, М8х1.25 Erae cs Ilmited 2 2

13 94500174 BOLT/WASHER БОЛТ/ШАЙБА Dgenx Co Ltd J200 4 4

14 94500397 BOLT-HEXAGON  Шестигранный болт  Uz avto 10 4 14

15 96M00045 HVAC MTG BOLT Болт Воздушного Кондиционера Dgenx Co Ltd. M300 1 1

16 96M00033 M6 X 14 BOLT Болт М6 Х 14 Dgenx Co Ltd. M300 4 4

17 96M00038 M6 x 20 BOLT Болт М6 Х 20 Dgenx Co Ltd. M300 5 5

18 01614-08259 BOLT-WELD ( M8 ) СВАРОЧНЫЙ-БОЛТ ( M8 ) Uz avto 4 4

19 11588319 M8x30 BOLT Болт М8 Х 30 Dgenx Co Ltd. M300 4 4

20 94500481 BOLT-WELD Сварочный болт Erae cs Ilmited 4 4

21 94500482 BOLT - WELD Сварочный болт Erae cs Ilmited 4 4

22 94535773 SIDE GUIDE PIN-BOLT  Боковой направляющий штырь Uz avto 2 2

23 94536112
BRACKET-I\P CARR LOC 

PIN
ШТЫРЬ ФИКСАТОР КРОНШТЕЙНА Erae cs Ilmited 2 2

Перечень импотируемых детали предлагаемые к локализации по АО СП "Уз-ДонгВон Ко."

№ Код детали Наименование Наименование Поставщик Вид (Фото)

Использование на модельных рядах
Итого



J200 T250 M150 M300 B150 Isuzu

№ Код детали Наименование Наименование Поставщик Вид (Фото) Итого

24 96M00004 GUIDE PIN LH  Гвоздь левый Dgenx Co Ltd. M300 1 1

25 96M00007 GUIDE PIN RH  Гвоздь правый Dgenx Co Ltd. M300 1 1

26 96570736 BRKT FRONT HANGER  Передный кронштейн Seolim Tarding Co 1 1

27 141S01 FRT-FLANGE NO. 1  ПЕРЕДНИЙ ФЛАНЕЦ №1 Uz avto 1 1

28 96314234 FLANGE No.1 (PIPE FRT
 ФЛАНЕЦ  ПЕРЕДНЕЙ ВЫХЛОПНОЙ 

ТРУБЫ №1
Uz avto 1 1

29 96350814 Gasket - Ehx Muff Сальник выхлопн.глушителя Uz avto 1 1

30 95387644 Flexible Tube (Bellows) Гибкая трубка Dgenx Co Ltd. M300 1 1

31 96314668

IMPACT BEAM FRONT 

DOOR LH/RH 

(thermoprocessing pipe)

 ПРОТИВОУДАРНАЯ БАЛКА 

ПЕРЕДНЕЙ ДВЕРИ           

ЛЕВАЯ/ПРАВАЯ (термообработанная 

труба)

Uz avto 2 2

32 96314712

IMPACT BEAM REAR  

DOOR LH/RH 

(thermoprocessing pipe)

 ПРОТИВОУДАРНАЯ БАЛКА ЗАДНЕЙ 

ДВЕРИ           ЛЕВАЯ/ПРАВАЯ 

(термообработанная труба)

Uz avto 2 2

33 96648848
IMPACT BEAM FRONT 

DOOR LH/RH 

(thermoprocessing pipe)

ПРОТИВОУДАРНАЯ БАЛКА 

ПЕРЕДНЕЙ ДВЕРИ ЛЕВАЯ/ПРАВАЯ 

(термообработанная труба)

Dongwon Metal Co., Ltd. 2 2

34 96648899
IMPACT BEAM REAR  

DOOR LH/RH 

(thermoprocessing pipe)

ПРОТИВОУДАРНАЯ БАЛКА ЗАДНЕЙ 

ДВЕРИ ЛЕВАЯ/ПРАВАЯ 

(термообработанная труба)

Dongwon Metal Co., Ltd. 2 2

35 96689904
IMPACT BEAM FRONT 

DOOR LH/RH 

(thermoprocessing pipe)

ПРОТИВОУДАРНАЯ БАЛКА 

ПЕРЕДНЕЙ ДВЕРИ ЛЕВАЯ/ПРАВАЯ 

(термообработанная труба)

Seolim Tarding Co 2 2

36 96689976
IMPACT BEAM REAR  

DOOR LH/RH 

(thermoprocessing pipe)

ПРОТИВОУДАРНАЯ БАЛКА ЗАДНЕЙ 

ДВЕРИ ЛЕВАЯ/ПРАВАЯ 

(термообработанная труба)

Seolim Tarding Co 2 2

37 AUT71163 PEDAL RELEASE BRKT КРОНШТЕЙН ПЕДАЛИ Uz avto 1 1

38 96538010 BAR-I/P TIE Поперечная труба Erae cs Ilmited 1 1

39 96879415 BELLOWS FLEXIBLE ГИБКАЯ ТРУБКА Seolim Tarding Co 1 1 2

40 64156 BELLOWS FLEXIBLE ГИБКАЯ ТРУБКА Seolim Tarding Co 1 1

41 96567395  BELLOWS FLEX EXH.  НИЖНИЙ ВЫХЛОПНОЙ  ФЛЕКС Uz avto 1 1

42 142S16 RR MUFF-SLEEVE  МУФТА ЗАДНЕГО ГЛУШИТЕЛЯ Uz avto 4 4

43 10009004.21 INLET TUBE   (SUH 409L) ТРУБКА Dgenx Co Ltd J200 1 1

44 13301121
ELBOW+FLANGE ASSY (S/S : O 

)
Фланец - Коленчатый патрубок в сборе

Dongwon Metal Co., Ltd. 

Asan Plant.

45 13301126
ELBOW+FLANGE ASSY, [S/S : 

×]
Фланец - Коленчатый патрубок в сборе

Dongwon Metal Co., Ltd. 

Asan Plant.

46 T-250-BP
Thermoprocessing pipe 

(Ø21.2 х t1,8 x 1550 mm)

Термообработанная труба HR2 (Ø21.2 

х t1,8 х 1505) мм
Dongwon Metal Co., Ltd. 1 1

47 96565751 MUFFLER ASM - EXH Выхлопной глушитель Uz avto 1 1

1 1



J200 T250 M150 M300 B150 Isuzu

№ Код детали Наименование Наименование Поставщик Вид (Фото) Итого

48 12701279 MUFFLER  EXHAUST FRT  Перед. выхлопной глушитель Dgenx Co Ltd. M300 1 1

58 33 29 29 17 1 167

49 96317836 GASKET - EXH MANIF  PIPE Сальник выхл. трубы GM Uz 2 2

50 94515068 NUT - EXH FRT PIPE Гайка перед.выхл.трубы GM Uz 3 2 5

51 94580156 GASKET - EXH MANIF RR PIPE Сальник задн.выхл.глушител.трубы GM Uz 2 2

52 96316782 GASKET - EXH MUFF ( RPR ) Сальник задн.выхл.глушител.трубы GM Uz 1 1

53 96536894 Resonator Ass'y Задный резонатор GM Uz 1 1

54 96567434 PIPE A- FRONT , EXH Перед.выхлоп. труба GM Uz 1 1

55 96567436 PIPE A- FRONT , EXH Перед.выхлоп. труба GM Uz 1 1

56 96569559 PIPE A- FRONT , EXH Перед.выхлоп. труба GM Uz 1 1

57 96571318 PIPE A- FRONT , EXH Перед.выхлоп. труба GM Uz 1 1

58 96915165 PIPE A- FRONT , EXH Перед.выхлоп. труба GM Uz 1 1

59 96566248 MUFFLER  EXHAUST REAR Задн.выхлопн.глушитель GM Uz 1 1

60 96603786 MUFFLER  EXHAUST REAR Задн.выхлопн.глушитель GM Uz 1 1

61 96603787 MUFFLER  EXHAUST REAR Задн.выхлопн.глушитель GM Uz 1 1

3 1 15 0 0 0 19

Подготовил: Тўланбоев М. А.

Проверил: Исмоилов С. Б.

Итого

Итого


